
 

 

 

 

Корякін Олексій Олексійович 

завідувач кафедри сценічного мистецтва, естради та методики режисерування, 

кандидат педагогічних наук, Ph.D., доцент, член Спілки звукорежисерів 

України. 

 

Закінчив з відзнакою історичний факультет Сумського державного 

педагогічного університету ім. А.С. Макаренка, пізніше закінчив з відзнакою у 

Інститут історії та додаткової педагогічної освіти Сумського державного 

педагогічного університету ім. А.С. Макаренка. Під час навчання неодноразово 

виборював призові місця на Всеукраїнському конкурсі студентських наукових 

робіт з природничих, технічних і гуманітарних наук. Закінчив з відзнакою 

магістратуру Інституту історії та додаткової педагогічної освіти Сумського 

державного педагогічного університету імені А. С. Макаренка, де здобув 

кваліфікацію викладача університетів та вищих навчальних закладів. Також 

закінчив магістратуру Національної академії керівних кадрів культури і 

мистецтв та здобув ступінь магістра за спеціальністю 025 Музичне мистецтво та 

отримав кваліфікацію звукорежисера, викладача. Закінчив аспірантуру 

Національного педагогічного університету імені М. П. Драгоманова. У вересні 

2018 року у Сумському державному педагогічному університеті імені 

А. С. Макаренка захистив дисертацію за спеціальністю 13.00.04 – теорія та 

методика професійної освіти. У 2023 році отримав вчене звання доцента. 

Викладає навчальні дисципліни за авторськими робочими програмами, серед 

яких: «Основи музичної акустики», «Основи звукорежисури», «Основи 

звукозапису», «Основи сценічної звукорежисури», «Концертна сценічна 

звукорежисура» «Музичні інформаційні технології», «Сценічна акустика», 

«Основи музичної акустики та звукорежисури»,  «Історія естрадного вокального 

мистецтва» та інші. Керує науковими дослідженнями здобувачів вищої освіти. 

Бере активну участь у концертних та позанавчальних заходах Навчально – 

наукового інституту культури і мистецтв. Має понад 100 наукових публікацій 

різних рівнів, серед яких навчально-методичні видання за навчальними 

дисциплінами, які викладає, а також наукові статті у виданнях, які включено до 

наукометричних баз Scopus та Web of Science. Бере участь у наукових, науково-

методичних, науково – практичних семінарах та конференціях різних рівнів.  

В сфері наукових інтересів проблеми професійної підготовки 

звукорежисерів, психолого – педагогічні особливості підготовки фахівців у сфері 

культури і мистецтва, психологія видовищних мистецтв, історія естрадного 

мистецтва та сучасної музики, основи звукозапису, саунд-дизайн, музична 

акустика та звукорежисура масових заходів в дискурсі сучасної мистецької 

освіти. 

  



 



 

 

 

 
 

 



 

 

 

 
 

 



 

 

 

 

 
 

 
  



 

 


